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Ata 13/2022 de 04 de abril de 2022. Sessão Ordinária. Aos quatro 
dias do mês de abril de 2022, às dezenove horas deu início a mais 
uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: Willian 
Guelen, Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Valdecir Costella, Helena 
Bedendo, Valdemar Rovani Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson 
Schultz. No primeiro momento foi feita a leitura da ata da sessão 
anterior, a qual colocada em discussão, sem manifestações. Colocada 
em votação, aprovada por unanimidade. Nenhum ofício a ser 
encaminhado nesta data. Deu entrada na ordem do dia o Projeto de 
Lei nº 17/22 do Executivo, Projeto de Resolução nº 02/22 do 
Legislativo e a Indicação nº 04/22 do Legislativo. Abertas a 
proposições verbais, O vereador Edilson Sugere ao Poder Executivo 
Municipal, que através do setor competente, coloque placas de 
sinalização de trânsito, no entroncamento da Avenida Vitório Costella, 
com Rua da Cultura, sentido centro/interior, sendo uma “Pare” e outra 
com uma seta ou algo apropriado, alertando para quem vai acessar a 
Rua Cultura. Colocado em discussão, O vereador Edilson justifica que 
conforme Relatos de pessoas, muitos passam para o outro lado da 
avenida, sem os devidos cuidados, quanto a preferencial, salienta que 
a Avenida Vitorio Costella tem a preferencial em relação a Rua da 
Cultura. Sendo que a avenida tem o canteiro ao meio e que o mesmo 
diminuiu a visualização para quem vai pela pista da direita e quer 
adentrar na outra rua. Colocado em votação, Aprovado por 
unanimidade. O vereador Eduardo Rigo Sugere ao Poder Executivo 
Municipal, analise a possibilidade de realizar a limpeza de todas as 
calhas dos prédios públicos do Município, com propósito de diminuir a 
proliferação de mosquitos, principalmente o Aedes aegypti, 
aumentando a segurança para a população quanto aos casos de 
dengue, que voltaram a aumentar nos municípios vizinhos. Colocado 
em discussão, Sem manifestações. Colocado em Votação, Aprovado 
por Unanimidade. Nenhuma manifestação no espaço dos Líderes. 
Aberta a discussão e votação de projetos, Projeto de Lei n° 07/22 do 
Legislativo: Permanece em pauta. Projeto de Lei n° 08/22 do 
Legislativo: Dispõe sobre a alteração do Brasão da Câmara Municipal 
de Vereadores de Vila Lângaro/RS e dá outras providências. 
Colocado em discussão, Sem manifestações. Colocado em Votação, 
Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei n° 16/22 do Executivo: Fixa 
forma e critérios para seleção de empresas interessadas em receber 
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 auxílio industrial, por meio de cessão real de uso e/ou doação com 
encargos, nos termos das Leis Municipais n° 228/2001 e 266/2002, e 
dá outras providências. Colocado em discussão, Sem manifestações. 
Colocado em Votação, Aprovado por Unanimidade. Abertos os 
espaços pessoais, Sem manifestações. Sem mais manifestações à 
sessão é encerrada e nada mais tendo a constar, eu secretária, relatei 
a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e 
pelos vereadores. 


